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(1–4): 

Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru  1 

Vybrané téma práce je relevantní vzhledem ke studovanému oboru. Zabývá se principy CSR, které úzce 

souvisí s problematikou občanského sektoru.  

Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce 2 

Teoretická část práce obsahuje rešerši vybrané literatury. Zvolené publikace byly vhodné, jejich citace 

odpovídající. Teoretická část je méně strukturovaná. 

Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz  2 

Cílem práce bylo zkoumat, jakým způsobem jsou implementovány principy CSR do podnikání 

firmy a jak dochází v rámci CSR k mezisektorové spolupráci mezi ziskovým a neziskovým 

sektorem. Hlavním cílem práce bude prozkoumat jak aktéři obou stran (tedy ziskového sektoru a 

neziskového sektoru) hodnotí spolupráci na bázi CSR. Cíl práce byl dobře stanoven, empirická 

část vedla k jeho naplnění. Spolupráce v rámci ziskové firmy a její nadace může být považována 

za specifickou, neboť se jedná o propojené subjekty. To mělo být více reflektováno v limitaci 

práce.  
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití 2 

Výzkumná metoda byla zvolena formou případové studie, což považuji ze vhodné pro naplnění 

cíle práce. Získaná data jsou přehledně zpracována ve formě tabulek a komentářů.  
Kvalita závěrů práce 3 

V rámci interpretace výsledků studenta vysvětlila přínosy i nevýhody popsané spolupráce. 

Navrhuje také možnosti dalšího výzkumu. Závěry výzkumu jsou méně propracované, 

nicméně cíl práce byl splněn.  

 

Práce se zdroji 1 

Studentka správně cituje vhodně zvolené zdroje. 

Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava 2 

Diplomová práce obsahuje gramatické a stylistické nedostatky.  
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Celková známka před obhajobou: 2 

 

Otázky k obhajobě: Jakým způsobem byste doporučila směřovat externí komunikace tak, 

aby byla pro Albert i jeho Nadaci více viditelná pro zákazníky i ostatní stakeholdery? 
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